

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

№ 27 (140)

Среда, 24 июля 1957 г.

Цена
10 коп.

28 июля в Москве состоится открытие VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов, праздник дружбы, молодости и счастья.

Навстречу VI Всемирному фестивалю и 40-й годовщине Октября

Молодой труженик

Замечательно трудится в цехе 1 молодой производственник изомолец Евгений Волков. До изыска в ряды Советской Армии в 1952 году тов. Волков был четвертый разряд специальности фрезеровщика. Уже тогда он завоевал к себе уважение, знали как честного и трудолюбивого молодого рабочего. Честно служив в рядах Советской Армии, тов. Волков в 1956 году снова пришел работать на наш завод.

И сразу же завоевал в нашем коллективе, особенно среди молодежи, почет и уважение. По своей работе он не уступает любому старому опытному производственнику, нормы выработки выполняет в среднем на 200—260 процентов ежемесячно при хорошем качестве выполняемых изделий. В 1956 году Е. Волков награждается Почетной грамотой заводского комитета за хорошие производственные показатели, заносится на заводскую Доску почета.

Сейчас тов. Волков уже работает фрезеровщиком пятого разряда. Но он не успокаивается на этом, продолжает совершенствовать свое мастерство, является активным читателем технической библиотеки.

В честь VI фестиваля молодежи и студентов Евгений Волков взял на себя обязательство выполнять производственные нормы выработки не менее 270 проц.

А. ШАРОВ.

Из жизни нашего коллектива

По выполнению производственной программы цеха, где начальником тов. Эйдли М. З., в течение 1956 года и первой половине 1957 года неоднократно занимал первые места в социалистическом соревновании и на заводской Доске почета.

Мастера производственных групп тт. Толочки Г. В., Гочевский А. и другие совместно с ветеранами рабочими цеха, работающими по 7—8 разрядам, ежемесячно перевыполняют производственные нормы выработки.

Такие рабочие цеха, как Бердяев Г. Ф., Сажин Н. Е., Щербаков А. И., Максимов А. С., Больцакова И. М., Лазарев Д. С., выполняют нормы более 200 проц.

Наряду с данными передовиками производства, занесенными на Доску почета, в цехе имеются десятки людей, перевыполняющих нормы выработки. За последние полтора года выросло новое поколение высококвалифицированных рабочих, имеющих четвертый — шестой разряды. Тт. Шалюхин Н. Г., Быков И. И., Рыбаков Н. Ф., Мочалов А. И. и многие другие могут выполнять любые сложные работы.

Отрадным является то, что хорошие мастера производства не держат в секрете свой опыт, часто можно видеть, когда старый опытный рабочий поучает молодого рабочего, как правильно изго-

тить ту или иную деталь. Но плохо обстоит дело в цехе с показом работы хороших людей: доска передовиков оформляется нерегулярно, не показываются рационализаторы производства, опыт работы передовиков не отображается в стенной печати. Плохо организуется культурный отдых рабочих цеха.

Об этом должен позаботиться и заводской комитет профсоюза, его культурно-массовая комиссия, так как аналогичное положение не только в нашем цехе.

Сейчас весь коллектив нашего цеха включился в социалистическое соревнование в честь 40-летия Октября и борется за достойную его встречу. И. ПУЧКОВ.

Новые рекорды спортсменов завода

Продолжается летний спортивный сезон. Спортсмены нашего завода совершенствуют свое мастерство, добиваются новых успехов в честь VI Всемирного фестиваля молодежи. Хорошо проводят встречи мужская и женская команды волейболистов завода, занявшие первое место на областном фестивале молодежи. В минувшее воскресенье мужская волейбольная команда завода принимала московских одноклубников и выиграла встречу со счетом 3 : 1.

Большая группа легкоатлетов выезжала в г. Москву на соревнования по легкой атлетике на первенство нашего общества. В ходе соревнований спортсменами завода был показан ряд хороших результатов, четыре из которых превышают рекорды завода (мужская команда в эстафете бега 4x100 м в составе Ю. Соболева, П. Швидко, И. Козлова и В. Коренухина показала результат 48,0 сек.).

Спортсменка Савельева пробежала 80 м с барьерами за 14,8

секунды и набрала в пятиборье 2.778 очков. Ю. Соболев пробежал 1.500 м за 4 мин. 27,1 сек.

Выступая в соревнованиях на первенство РСФСР среди глухонемых, А. Журавлев пробежал 200 м за 24,8 сек., превысив на секунду рекорд завода. Хороший результат показал А. Журавлев и в прыжках в длину — 5 м 97 см, что также является новым рекордом завода.

Совет ДСО.

Праздник мира, свободы и молодости

Два больших праздника отмечают наша страна в этом году — это праздник юности VI Московский фестиваль и 40-летие Великой Октябрьской социалистической революции.

Фестиваль — это молодость, радость, счастье и мир.

Советская власть — это мир и свобода.

Разные по характеру, но близкие по содержанию эти праздники, ибо Советская власть и фестиваль символизируют борьбу классики марксизма — ленинизма и

широко отмечают эти даты клубы, библиотеки, дворцы культуры, красные уголки. В читальном зале библиотеки нашего завода организованы две большие выставки: «Готовься к фестивалю» и «40 лет Советской власти».

При подготовке к фестивалю молодежь могла найти здесь любые материалы.

«Выставка 40 лет Советской власти» представлена разделами:

ма о государстве и революции, большевики в борьбе за завоевание власти, страна Советов — страна социализма, воспоминания большевиков об участии в революционных событиях.

Новинки литературы этого раздела: «Шесть лет с Лениным» (Гиль), «Воспоминания личного шоффера В. И. Ленина», «Путь большевика» (Орджоникидзе). Готовится большой вечер «Этих дней не смолкнет слава», который состоится в сентябре.

Р. СОБОЛЕВА.

По выполнению декабрьского Пленума ЦК КПСС

Строить быстро и качественно

С большим удовлетворением трудающимся нашей страны восприняли постановление декабрьского Пленума ЦК КПСС, направленное на резкое улучшение жилищных условий советских людей. Партия и правительство в вопросе о жилищном строительстве рассматривают как одну из важнейших задач в 1957 году и в шестом пятилетнем плане. Это постановление повсеместно проводится в жизнь. Большое строительство жилых помещений ведется и в нашем поселке. Но очень часто приходится встречаться с явно халатным и безразличным отношением со стороны руководителей к строительству и сдаче жилья в эксплуатацию.

Например, первые три секции нового пятиэтажного дома № 9 по Октябрьской улице строители предъявляли ОКСу к сдаче раз за разом, и после осмотра этих секций каждый раз выявлялось много серьезных недоделок и дефектов, на устранение которых требовалось дополнительное время.

В чем причина плохой работы строителей?

Очень медленно идет внутренняя отделка помещений в связи с большой распыленностью рабочих по многим объектам, частые испорченные некачественно выполненные работы, нет графика очередности сдачи объектов, а если и имеется, то сроки срываются.

На качество выполняемых строительных работ строители, да и кураторы ОКСа мало обращают внимания, мало предъявляют требовательности.

Поэтому и получается, что в ряде квартир, сданных в эксплуатацию, осыпалась штукатурка потолка, многие смывные бачки, унитазы и батареи застеклены плохо и шатаются, некоторые кухонные очаги непригодны к теплу. Полы, рамы и двери сделаны также некачественно, поэтому уже сейчас двери во многих квартирах плохо закрываются, краска с полов слетела, один ключ подходит к дверям всех квартир, так как личинки везде одинаковые.

А ведь можно было бы обойтись без этих недоделок и переделок, если бы требовательнее относиться к работе, каждую не качественно выполненную работу переделывать за счет виновного. Однако у строителей это не практикуется, а работники ОКСа смирились со всеми неполадками.

Смирились работники ОКСа и с тем, что у такого густонаселенного дома нет выгребных ям, в подвале дома построили сараи, но к ним нет подхода, потому что в подвале вода и груды строительного мусора.

Учитывая, что успешное выполнение плана жилищного строительства является важнейшим условием дальнейшего повышения жизненного уровня трудящихся, нашей строительной организации необходимо приложить все усилия и настойчивость в деле выполнения плана жилищного строительства, обратив особое внимание на качество.

А. ПЕРВОМАЙСКИЙ.

Нет заботы о сохранности жилфонда

Своевременный текущий ремонт жилого помещения предохраняет его от преждевременного разрушения, продлевает срок его эксплуатации. Этую истину знает каждый, в том числе и работники ЖЭКО.

Но что же получается на деле?

В моей комнате по Стахановской улице в бараке № 2 необходимо было отремонтировать пол, на что я в апреле подал заявление.

Три месяца лежит заявление, подписанное мной. Петровым, на настил пола. Я неоднократно обращался к прямым исполнителям тов. Садовникову, тов. Мандриченко и к коменданту, которые откладывались только одними обещаниями.

Необходимо работникам ЖЭКО серьезнее относиться к текущему ремонту жилых помещений, прислушиваться к просьбам квартироносителей.

С. СОЛОДОВНИКОВ.

ДАЛЬШЕ ТЕРПЕТЬ НЕЛЬЗЯ

Дом № 13-2 по Октябрьской улице крыт черепицей, которая пришла в полную негодность. Два года тому назад ставился вопрос о замене ее шифером, так как в верхнем этаже становится невозможно жить, ибо при малейшем дожде вода протекает в квартиры, из-за чего отваливается штукатурка, гниют перекрытия.

Недавно часть черепицы криви обрушилась на тротуар, она продолжает частями рушиться и сейчас, а в доме размещены два магазина, вокруг дома гуляют дети, здесь все время находится скопление людей, все они подвергаются опасности, так как черепица летит с четвертого этажа.

Об этом знают дирекция завода и коммунальный отдел, но мер никаких не принимают. Они ограничились лишь тем, что закрыли ход по тротуару с обеих сторон.

Но в магазины народ все равно ходит, дети не всегда понимают значение поставленных загородок.

Надо немедленно снять с крыши черепицу и перекрыть ее шифером, не ждать несчастного случая.

В. ИЛЬИН.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Благодарность матери

Однако благодаря вниманию заботе врача В. И. Бокалло, которая боролась за сохранение жизни моих детей, дети выздоровели и в настоящее время чувствуют себя хорошо.

Я выражаю свою материнскую благодарность т. Бокалло, а также медработникам тт. Руссовой Мольковой, Приказчиковой, Пиченкиной и няням Павловой Шуренковой, Кирилловой, Столярной за чуткость к больным детям и внимание в проведении лечения и ухода за ними.

Ф. СИМОНОВА.

Осуждение поступков Берестова

12 июля состоялся товарищеский суд над работником администрации-хозяйственного отдела А. И. Берестовым.

Поведение Берестова неоднократно осуждалось и по приказам начальника отдела т. Даченкова и через газету. Однако он для себя не сделал нужных выводов и продолжает допускать случаи выпивки в рабочее время.

А. ЧЕМКАРЕВА,

член товарищеского суда

Обслуживание покупателей улучшилось

Приятно видеть, что в молочном магазине упорядочен вопрос с молоком. В любое время дня можно купить молоко.

Значительно улучшилось и обслуживание покупателей. Продавец тов. Куренкова внимательна к покупателям и всегда стремится быстро удовлетворить их запросы. Эта же внимательность в обращении наблюдается и со

стороны заведующего магазина тов. Куренкова, который при наличии очереди сам помогает служивать покупателей.

Остается пожелать директору тога тов. Литвинову, чтобы магазине также были в продаже сырки, яичный порошок, яйца, сливочное масло.

СМИРНОВА, ИВАНОВА, СОКОЛОВА.

Мероприятия для детей

Детским сектором клуба в летний период будут проведены следующие мероприятия.

Экскурсии на родину М. И. Калинина, на родину И. И. Чайковского, на катеру по Московскому морю.

Три дня в неделю (среда, суббота, воскресенье) в клубе проводятся детские киносеансы.

Будут показаны кинофильмы: «Отряд Трубачева сражается», «Тайна двух океанов», «Герои Шипки», «Гибель Орла», «Без вести пропавший», «Вол-

шебная свирель», «Илья Муромец». Остальные фильмы демонстрируются для детей только разрешения главкинопроката.

На детской площадке ежедневно, кроме понедельника, организуются игры и прогулки.

Хочется сделать замечание адрес учительских коллективов. Они совершенно забыли своих воспитанников, не оказывают помощи в организации мероприятий, проводимых детским сектором клуба в летний пер-

О. ЛЕБЕДЕВА.

По материалам нашей газеты

«На фабрике-кухне нет порядка»

Под этим заголовком в нашей газете за № 24 от 26 июня 1957 года была помещена заметка о серьезных недостатках в работе фабрики-кухни.

Дирекция фабрики-кухни сообщает, что заметка была обсуждена на общем собрании сотрудников фабрики-кухни. Факты, отмеченные в заметке, в основном подтвердились. Общее собрание постановило:

1. Обязать администрацию фабрики-кухни содержать помещение в надлежащей чистоте. Туалетные комнаты убирать раз в день, в умывальнике вешать дополнительные полотенца.

2. Обязать заведующего производством тов. Кашлеву усиливать контроль за доброкачественным приготовлением блюд, учитывая замечания со стороны клиентов.

Редактор Л. СОКОЛОВА

В целях избежания несчастных случаев во время купания, при пляже отведено специальное место для купания, отмеченное поплавками и флагами. За ограждением все время находится дежурная лодка. Заплыть в запрещенных местах категорически запрещено.

Нарушающие будут подвергаться штрафу и за них спасательная служба не отвечает.

Комитет ДОСААФ.

Они забыли наказы трудящихся

Большое место в организации всей работы заводского комитета профсоюза, в его повседневной связи с массами осуществляют различные комиссии, возглавляемые его членами.

Однако отдельные комиссии, как, например, комиссия по охране труда и технике безопасности, возглавляемая ст. мастером цеха № 8 т. Лебедевым, и культурно-массовая комиссия, возглавляемая пом. нач. цеха тов. Рихтером, несмотря на свое многогранное поле деятельности, ничего не делают.

Содержание работы комиссии по охране труда и технике безопасности включает в себя контроль за соблюдением администрацией законодательства о рабочем времени, о выходных днях, об отпусках, об охране труда женщин и подростков, проверку законности применения сверхурочных работ, вопросы культуры производства, улучшения санитарно-гигиенических условий труда, снабжение рабочих доброкачественной питьевой водой, устройство вентиляционных установок, изучение причин производственного травматизма и многое другое.

Зато следует поговорить о том,

чем эта комиссия занимается. Отист один — почти ничем, за исключением составления графика колективных выездов, плана политико-воспитательной работы, т. е. самого начала работы.

Тов. Рихтер в угоду своим личным интересам, своему нежеланию работать противостоять весь коллектив завода. Трудящиеся не чувствуют, что о их отдыхе кто-то думает, кто-то хочет сделать этот отдых по-настоящему хорошим и полезным.

Лето на исходе. А что увидели рабочие? Была ли хоть одна хорошо организованная массовка, хоть одно по-настоящему проведенное мероприятие? Тот скучный план летних мероприятий, который составлен культурмассовой комиссией, так и остался на бумаге.

Пора призвать подобных председателей комиссий к порядку или поставить вопрос об их замене. Нельзя так безразлично относиться к запросам трудящихся и этими запросами пренебрегать.

Следует напомнить т. Рихтеру, что он является и членом КПСС, что накладывает на него особую ответственность за выполнение поручений.

Л. ИВАНОВА.

Детская техническая станция

С марта этого года в нашем поселке работает детская техническая станция. Здесь ребята могут выбрать себе занятие

и они уже применяют на практике. За короткий срок кружки детской технической станции сумели многое сделать. Кружок фотолюбителей украсил помещение технической станции фотомонтажом. Сейчас члены этого кружка готовят фотоальбом на тему «Жизнь ДТС». Юные фотолюбители имеют специально оборудованную лабораторию. В кружке «Умелые руки»

ки» в основном занимаются выпиливанием из дерева. Здесь можно увидеть с любовью выполненные из фанеры фигурки персонажей басен Крылова, ажурные полочки и шкатулки. Сейчас ребята делают игрушки для детского отделения больницы.

Все, чем с увлечением занимаются ребята в кружках ДТС, не только увлекательно, но и полезно, им постепенно прививают любовь к труду, дисциплину, усидчивость, терпение, аккуратность.

Очень хочется, чтобы детская техническая станция завоевала еще большую любовь и авторитет среди нашей детворы и среди родителей.

Необходимо нашей общественности особенно заводскому комитету комсомола, профсоюзной организации и учительским коллективам школ уделить больше внимания этому хорошему начинанию, которое способствует политехническому обучению подрастающего поколения, значительно дополняет школьную программу по политехнической специализации.

Р. МАРИНИНА.

Выпиливает Светлана Стогова.



На занятиях в кружке художественной вышивки.